MockoBcKHiI HHCTUTYT OTKPBITOr0 00pa30BaHusA
MeToanyeckas 1a00paTopusi MAaTEMaTHKH

JUATHOCTHUYECKASI PABOTA I10 AJITEBPE

8 kJacc (Ha OJTMH yPOK) Cenmsopwv 2010 e.

Jna yuawuxcs, odoyuarowuxca no yueonuxy FO.H. Makapviuesa
u op.

Bapuanm 1

1. [Tpu kakuX 3HAYCHHUSIX MIEPEMEHHON APOOHOE BBIPAKEHUE HE UMEET
CMbICIIA:
3x° x(x - 4)

a : 0
) ) x> +4x

; ?
x+3

2. [IpeobpazyiiTe B MHOTOUJIEH CTAaHAAPTHOTO BHJIA:
a) (2x+5y)5y —2x); 6) 2a(3-2a)-(a—6)’.

3. Paznoxure Ha MHOXUTEIU:
a) b(a+c)+2a+2c; 6) a® —a’ —3a+3; B) (b+8) —4b°.

4. lana pynkuus y =4 —2x.

a) Haiimute 3HaueHue (yHKIMH, COOTBETCTBYIONIEE 3HAYCHUIO
apryMeHra, paBHomy —1;

0) HaliquTe 3HAYEHHME AapryMEHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET
3HaueHue QyHkiuu, pasHoe 10.

5. Ilyts u3 A B B nemexon npoxoaut 3a 35 munyt. Ha nyTh u3 B B 4
OH 3aTpaTWil Ha 5 MHUHYT MEHbIIIE, TaK KaK yBEJIUYWJI CKOPOCTh Ha
0,6 xm/u. Halinure paccTosiHue MeX1y MyHKTaMu A U B.

MockoBcKHii HHCTUTYT OTKPBITOr0 00pa3oBaHUA
MeToanuyeckas 1a00paTOpUs MaTeMaTHKHU

JTUATHOCTHYECKASI PABOTA 110 AJITEBPE

8 KkJacc (Ha OJIMH YPOK) Cenmsopwv 2010 e.

Jna yuawuxcs, ooyuarowuxca no yueonuxy FO.H. Makapviuesa
u op.

Bapuanm 2

1. [Ipu kakuX 3HAYCHHUSIX MIEPEMEHHON APOOHOE BHIpAKEHUE HE UMEET
CMbICIIA:

6x x(x+2)

a) -

; 0 ?
x—2 )

2
x° —4x

2. IIpeoOpasyiiTe B MHOTOWIEH CTaHAAPTHOTO BHJIA!
a) (3a+2b)2b-3a); 6) Sala—2)—(a-3).

3. Pa3iioxure Ha MHOKUTENH:

a) c(a—b)+3a-3b; 6)a* —a’ —5a+5; B) 9b* —(3+b).

4. lana yskuus y = %x -2.

a) Haiinute 3HaueHue (QyHKUUHU, COOTBETCTBYIOLIEEC 3HAYCHMIO
aprymMeHTa, paBHOMY — 2;

0) HaliiuTe 3HaYeHHWE apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYET
3Ha4YeHHE PYHKLIUH, paBHOE 7.

S. Ilyte u3 4 B B nemexon npoxoaut 3a 35 munyT. Ha nyts u3 B B 4
OH 3aTpaTWi Ha 5 MUHYT OOJjbllle, TaK KaK YMEHBIIWI CKOPOCTh Ha
0,6 xm/4. Haiinute paccTosiHue MEXIy IMyHKTaMu A U B.



